



报眼

胡锦涛会见北京军区第十次党代会代表 强调部队应坚决听党指挥、绝对忠诚可靠

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛23日在会见北京军区第十次党代表大会代表时强调,要紧紧围绕党和国家工作大局,坚决贯彻国防和军队建设主题主线,大力加强部队全面建设,努力开创部队建设科学发展新局面。

中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席习近平一同会见。

中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄,中共中央政治局委员、中央军委副主席徐才厚,中央军委委员梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮参加会见。

胡锦涛听取了北京军区第十次党代会情况和工作汇报,亲切会见了出席会议的全体代表。他代表党中央、中央军委,对大会召开表示热烈的祝贺,向出席大会的各位代表和北京军区广大官兵致以诚挚

的问候。他指出,北京军区部队所处的战略地位非常重要,肩负的历史使命十分光荣。近年来,军区党委坚决贯彻党中央、中央军委决策指示,忠诚履行党和人民赋予的神圣使命,团结带领广大官兵真抓实干、锐意进取,部队革命化现代化正规化建设全面加强,军事斗争准备持续推进,信息化建设取得重大成果,遂行任务的能力显著提升,出色完成了一系列重大任务,为维护国家主权、安全、发展利益作出了重要贡献。

胡锦涛强调,要把坚决听党指挥、绝对忠诚可靠作为部队建设的根本常抓不懈,深入持久抓好中国特色社会主义理论体系武装,引导各级认真学习马克思主义哲学,切实掌握辩证唯物主义和历史唯物主义的世界观、方法论,以提高学习和运用科学发展观的水平。要大力发展先进军

事文化,大力培育当代革命军人核心价值观,大力强化官兵爱军精武的报国意志和敢打必胜的战斗精神。要加强基于信息系统的体系作战能力建设,统筹推进作战力量 and 应急处突力量建设,统筹做好综合防卫军事斗争准备和非战争军事行动准备,推动部队机械化和信息化复合发展。要根据部队所处环境和部队自身特点的新变化,进一步探索科学带兵、科学管理的有效机制,加大依法治军、从严治军力度,按照军队基层建设纲要抓好各项建设,推动基层建设全面发展和整体提高,确保部队安全稳定。要深入开展军民共建与和谐创建活动,巩固和发展军民团结,积极参加地方经济社会建设,为加快转变经济发展方式、深化改革开放、维护社会稳定、改善民生作出应有贡献,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。 据新华社电

热点

纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年座谈会召开

纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年座谈会23日上午在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛作出重要指示。中共中央政治局常委李长春出席座谈会并讲话。胡锦涛勉励广大文艺工作者认真重温《讲话》精神,按照党的十七届六中全会提出的要求,坚持中国特色社会主义文化发展道路,为人民奉献更多思想性艺术性观赏性高度统一的精品力作,为推动社会主义文化大发展大繁荣、建设社会主义文化强国贡献智慧和力量。

公安英模报告团在沪报告

中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声,市委副书记、市长韩正,昨天上午会见了公安部巡回报告团和上海公安英模代表,对公安部巡回报告团来沪作报告表示欢迎,感谢公安英模为保护人民生命财产安全、维护社会和谐稳定做出的贡献。市领导殷一璀、丁薛祥、张学兵参加会见。 记者 马钰

俞正声会见
英国石油集团首席执行官一行

浙江批捕第二批
制售铬超标胶囊犯罪嫌疑人

浙江省新昌县检察院以涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪依法批准逮捕潘炎忠、王清等15名制售铬超标胶囊犯罪嫌疑人,这是该院自4月19日批捕潘柏土、潘钢超等9名犯罪嫌疑人后又集中批捕的第二批犯罪嫌疑人。这批案件涉及的工业明胶总计26吨多,胶囊约1亿粒,其中大部分空心胶囊售往了药厂、保健品经营户或胶囊经销商。

美特工处称召妓未致安全漏洞

美国特工处处长马克·沙利文发言称,特工处认定,哥伦比亚召妓事件没有对确保美国总统安全构成“漏洞”,因为多名召妓特工定于4月12日,即召妓事件第二天才接受保障奥巴马行程安全的任务安排,不当行为发生时,没有任何一名参与者获得任何具体保护信息、敏感安全文件、枪械、无线电设备或其他与安保相关的装备”。

日本东北部海域发生6.0级地震

日本气象厅24日说,北京时间23日23时02分,日本东北部海域当天凌晨发生6.0级地震,青森县、北海道、岩手县有强烈震感,地震未引发海啸,目前暂无人伤亡和财产损失的报告。日本气象厅正在分析此次地震与去年3月大地震的关联,并提醒百姓注意余震。

协助抓捕本·拉登
巴基斯坦医生被判33年监禁

据巴基斯坦媒体23日报道,由于协助美国追踪并最终击毙本·拉登,巴基斯坦医生沙基勒·阿夫里迪因叛国罪被判处33年监禁。此外,阿夫里迪还被判处32万卢比(约合3478美元)的罚金。阿夫里迪此前假借在本·拉登藏身的阿塔塔德推广疫苗项目,以接种疫苗为由从后者藏身的院内住户身上提取DNA样本,供美方机构比对,证实居住者是本·拉登家人。 据新华社电

图看世界



5月23日,在埃及首都开罗的一处投票站,埃及总统候选人穆萨投票后向民众挥手致意。
埃及总统选举第一轮投票当地时间当日上午8时(北京时间下午2时)在全国27个省区正式拉开帷幕。这是埃及前领导人穆巴拉克下台之后举行的首次总统选举。 新华社 图

今日快评

可以“打通任督二脉”,千万不要“走火入魔”

刘昌海
据甘肃卫生厅网站消息,5月12日至20日,47名甘肃省医务人员参加了真气运行学培训班。消息称,经过9天的培训,学员们都感受了真气在任督二脉运行的经过,证明了经络学的存在。更有41名学员打通了任督二脉,学员们普遍感受是通督后很兴奋,既往疾患明显减轻或痊愈。(见本报A10)

实践证明,传统的吐纳导引等养生保健方法确实能收到一定的防病祛病效果,医务工作者对其进行一定的研究和尝试,并应用到临床实践当中,这当然可以。但传统的养生手法绝对不能包治百病,对其进行不切实际的宣传,恐怕有“走火入魔”之嫌。

现代医学对疾病的“痊愈”有着严格

的评判标准,对于很多疾病而言,判断是否治愈需要进行一系列的仪器检查,要以大量的化验指标作为依据,而不能仅仅靠患者个人的主观感受。通过9天的培训,很多学员“既往疾患明显减轻或痊愈”,这样的提法很不科学,不是医务工作者应该具备的态度。

甘肃卫生厅网站作为省级卫生部门的官方网站,发布消息的权威性不言而喻。上面的任何言论,都可能对普通群众产生极大的引导作用。所以,卫生厅网站上的每一条新闻都应该力求严谨、每一个词语都要认真推敲,坚决不能像一些小报一样,动不动就夸大其词。

经历过当年“气功热”的人都知道,越是吹得天花乱坠的“大师”,越可能是骗子。在这方面,我们吃过亏,应该引以为戒。

47名参训学员,除了有2人因故休学、4人因年龄偏大和患有严重疾病暂时没有打通任督二脉,其他学员普遍感受是通督后很兴奋,精力充沛,既往疾患明显减轻或痊愈,饮食、睡眠、二便恢复到正常状态”,这样的效果神奇得有些不正常。难怪有网友揶揄说,这都可以去申请诺贝尔奖了。

传统的医学以及保健方法,早就有大量事实证明效果确实存在,我们不必妄自菲薄。但如果有谁将其上升到武侠小说甚至接近神话描写的那种境界,把我们的传统医学说得神乎其神,也不靠谱。

根据小说描写,如果练习气功不得法,可能会“走火入魔”,对身体造成伤害。如果不切实际地宣扬9天打通任督二脉,甚至立竿见影包治百病,也是一种“走火入魔”的表现。